



开发区党工委召开 学习党的十八届六中全会精神暨“两学一做”学习教育专题学习会 继续从严加强干部队伍建设 深化“两学一做”学习教育

12月21日,开发区党工委召开学习党的十八届六中全会精神暨“两学一做”学习教育专题学习会,进一步深入学习贯彻党的十八届六中全会和省委十三届十次全会精神,深刻理解中央《准则》《条例》和省委《决定》的精神实质,从严从实抓好“两学一做”学习教育。

邵立春指出,全区上下要把学习贯彻党的十八届六中全会和省委十三届十次全会精神转化为干事创业的强大动力,集中精力,凝聚合力,逐项对照年度目标任务,进一步压实责任,争分夺秒抓落实,全速推进各项工作,以最大的决心、最大的努力争取高质量完成年度工作目标,为做好明年工作打下良好基础。



前天凌晨连续下四小时大雨 早上市民却没看到街头积水 原来,开发区有一套系统发挥了巨大作用



书房搬进地铁站

近日,杭州地铁1号线凤起路站、近江站内两个“邻汇吧”悄然变为“24小时地铁书房”。书房里,既有因为电影而走红的“网红”书籍《查令十字街84号》、《少年pi的奇幻漂流》、《火星救援》、《朗读者》等,也有世界文学经典如《傲慢与偏见》、《茶花女》、《飘》。把书房搬进喧闹的地铁车站,你会停下脚步去看书吗?

通讯员 于诗奇 李翔 摄

小学六年家长如何“陪读” 学霸妈妈为你支招



电影《全金属裂痕》火了 全部场景拍自下沙

